

罔顧事實 無理指控《大公報》

# 浸聯會被揭「黃底」發爛渣

《大公報》9月9日報道「浸聯會會長謀安插黃絲入校董會」，香港浸聯會總幹事葉約但牧師日前來信否認報道，但未能提出具體根據。《大公報》曾揭現任會長羅慶才、副會長林海盛及書記李慶汕反國安法的「黃絲」政治立場，並於七月報道浸聯會常務委員會涉肆意修改校董會名單。上月9日《大公報》跟進報道，卻被浸聯會指稱失實，《蘋果日報》未釐清事實，迅即報道，配合該報的政治化輿論，抹黑《大公報》。

## 反駁指控

大公報記者 施文達



《大公報》早在七月報道浸聯會會長羅慶才為首的常務委員會，涉肆意更改「中小學持續教育部」已通過的中小學的校董會名單，加插羅會長左右手，即林海盛及書記李慶汕於多間學校任校董，最終在七月的理事會例會，因激烈反對而休會作罷。

上月9日浸聯會理事會開會表決校董會名單，《大公報》9月9日再跟進報道，已清楚表述當晚理事會通過一份全新的校董會名單，而非七月的「黃絲」校董會名單。

惟浸聯會在無事實根據下，發信指摘《大公報》失實，《大公報》現逐點釐清事實如下：

### 1 浸聯會信件指稱：「內容陳述安插『黃絲』校董不是事實」。

#### 事實：與黃絲關係密切

9月9日報道的首段已交代浸聯會會長羅慶才圖謀安插黃絲校董李慶汕及林海盛的「黃絲」政治背景：「李慶汕轉載抹黑國安法」、「林海盛與朱耀明相知31年」。其實，《大公報》於7月9日已詳細報道李、林二人的「黃絲」政治背景，包括李慶汕去年參與聯署聲明要求撤回《禁止蒙面規例》。

香港國安法實施前，李慶汕fb分享一張出現「光復香港」、「建國獨立」等字眼的圖畫。7月1日香港國安法實施當天，李的fb轉載民進黨新

## 反駁指控

大公報記者 施文達



羅慶才在浸聯會網站「會長的話」欄目中，撰寫反對香港法例文章，並在有關法例生效後隨即刪除。



▲ 浸聯會會長羅慶才及副會長林海盛，與一眾「黃絲」宗教界人士關係密切

▲ 羅慶才被指企圖安插李慶汕於社交網站諷刺國安法

### 葉約但查小學賬目被指不公

【大公報訊】記者周揚報道：發信的總幹事葉約但牧師，調查浸聯會沙田圍呂明才小學賬目醜聞被指不公。該小學前年十月被揭在過去七年籌辦的澳洲遊學團賬目混亂，校董會隨即成立四人獨立調查小組，召集人正是由葉約但牧師出任。

他被爆在調查期間，撇開小組其他成員，獨自接見涉事老師，其間葉僅要求老師舉手示意回應有否補簽單據，整個會面並無錄影，亦無相關片段供小組其他組員作參考。教育界批評葉的調查手法偏頗、欠缺公允。而小組比原定提交限期延遲三個月呈交報告，報告結論竟指無提供單據的支出屬合理水平，推論負責老師無挪用公款。有立法會議員批評該報告前後矛盾，且有護短之嫌。

### 2 浸聯會信件指稱：「有關報道香港培正小學學校資產事宜並沒有在理事會中作出討論」。

#### 事實：指控子虛烏有

9月9日的全篇報道，並沒有投訴信所指「香港培正小學學校資產事宜在理事會中作出討論」。

### 3 浸聯會信件指稱：「不存在本聯會自行使用學校的資金及將政治帶入校園等失實報道」。

#### 事實：有理事表達憂慮

事實上報道的最後一段寫明「有浸聯會理事若是李慶汕、林海盛任培大小校管會，擔心會出現資金使用上的問題，更令人憂慮的是若新校董名單通過表決，會有人將政治帶入校園」。報道的表述是「有理事擔心」，並沒有說已經發生。

報道更沒有聯會所指稱的「自行使用學校的

#### 資金」等字眼。

至於「將政治帶入校園」，雖然是事實，這在早前的報道中已作表述。但9月9日的該報道是說「令人憂慮的是若新校董名單通過表決，會有人將政治帶入校園」。

### 4 浸聯會信件指稱：「理事會就校董會名單經討論後，以投票方式通過，而今屆通過的辦學團體校董會名單亦以投票方式通過，並非如貴報所言」。

#### 事實：如實報道

信件完全沒有指出報道的所謂錯處在哪裏。

### 5 浸聯會信件指稱：「本聯會辦事處實屬私人地方，門口已張貼『禁止拍攝錄音錄影』，遺憾貴報對本聯會作出失實報道及不恰當地在本聯會門口進行拍攝」。

#### 事實：配合蘋果炒作

大公報記者當日只在會場外拍攝。浸聯會指控9月9日報道的所謂失實，根本沒有事實依據，也沒有具體說明。

《大公報》那篇約600字的新聞，有關人士於刊出20日後才作投訴，且發信翌日《蘋果日報》的即時新聞即刊出浸聯會的投訴。此舉涉製造輿論，配合《蘋果日報》抹黑建設力量。

## 海關破榴槓核藏毒 市值640萬 拘19歲女

【大公報訊】記者陳君暉報道：榴槓氣味濃烈，販毒集團利用空榴槓核藏毒，企圖掩蓋毒品的味道，海關根據線報，上周三（30日）掩至長沙灣一工廈單位，破獲一個毒品包裝及分銷中心，發現超過2500粒榴槓核中藏有K毒，共重13.7公斤，估計市值640萬元，當場拘捕一名19歲女毒販。

被捕女子19歲，報稱任職售貨員，初步相信她在販毒集團中負責收貨，並利用該單位將榴槓核內毒品提取，再進行包裝和分銷，已被落案起訴一項「販運危險藥物」罪，案件於今日（3日）在西九龍裁判法院提訊。

海關毒品調查科第2組高級調查主任張文傑表示，早前接獲涉及毒品的線報，經深入調查及蒐證，上周三（30日）派出多名關員，在長沙灣截獲一名19歲目標女子，並將她押至附近一幢工廠大廈的分租單位，揭發為一個毒品包裝及分銷中心。

行動中，海關發現有20個發泡膠箱，內有大批榴槓肉，揭發有人掏空該批榴槓核後藏毒，經初步點算後，有約2500粒榴槓核，檢獲共重13.7公斤的懷疑氯胺酮（K毒），市值640萬元，同時發現一批毒品包裝工具，當場拘捕一名19歲涉案女子。

張文傑指出，本年七月警方已偵破一宗毒販以榴槓核藏毒，估計榴槓氣味濃烈，販毒集團或以為可掩蓋毒品味道，避過緝毒犬，估計此次的毒品供應本港娛樂場所，正追查毒品來源。



## 黃媒稱貨輪目擊拘12逃犯 警斥毫無根據

【大公報訊】記者龔孝松報道：12名香港

逃犯涉違香港國安法、暴動及傷人等嚴重罪行而試圖經水路潛逃台灣，結果在中國海域被廣東海警截獲，攬炒派前立法會議員朱凱迪及「黃媒」《蘋果日報》日前聲稱，事發時有一艘被香港警方扣留的遠洋貨輪或有人目擊拘捕過程，又質疑警方「故意放人出海」進行抹黑。

警方昨晚發文直斥報道失實，強調有關說法毫

無根據，並對該媒體的報道手法表示遺憾。

警方強調沒有扣留報道所指的希臘註冊貨輪，警方有定期巡邏布袋澳村，警員會在簽到簿簽署作實，惟個別媒體在沒有查證下，只根據片面資料而針對警方作出失實指控。警方續指，留意到有關媒體多次以匿名或「不願具名受訪者」等資料來源大做文章抹黑警隊，令人遺憾，並引用未經證實的資料作報道則有誤導

公眾之嫌。

朱凱迪昨日在其Facebook帳號圖文並茂聲稱，12名逃犯被截獲時，附近有一艘遠洋貨船的船員或目擊事件，又稱該貨輪目前停泊在香港海域，並已出信船公司要求提供雷達紀錄但未獲回覆；隨後「黃媒」更聲稱該貨輪正被香港警方拘留，又「老作」中國海警越境擴人，試圖混淆視聽。

## 暴徒教師

所以，由全國政協副主席梁振英牽頭的「803基金」，日前就向法庭申請司法覆核

，要求教育局公開已被裁定專業操守失當的教師姓名、涉事學校的名稱以及案件細節，以捍衛家長的知情權，防範青少年被灌輸偏頗的政治意識。

試想想，一個暴徒教師關上課室門，他／她向學生說了什麼？教過什麼？沒人知曉。

一班三十幾人，教師洗腦可不是簡單的一對一，而是一對三十的幾何級數。課室沒有閉路電視，校長或視學官也不會天天巡查，於是日復日的潛移默化，會把你家孩子教成陌生的暴徒，到你子女被抓的一刻，你才驚覺：「沒可能的，他／她平時好乖的……」

這句話，警察局內的刑警聽過不少，尤其被捕的是未成年少年，看到父母來保釋時的一臉驚愕，大家更明白，這個一早要公開的暴徒教師名單及學校名字，到底有多重要。

教育局發言人曾表示，公布失德教師或

學校名稱的做法有欠公允。但，蒙蔽家長難

道就對父母、對孩子、對社會公允嗎？隱藏害群之馬，難道又對正常盡忠的教師公平嗎？

作為父母的我們，把孩子交到學校手上，是基於信任，信任教師的品德，信赖學校的專業。如果，那是一個惡人谷，專教孩子詛咒警察、違法違義、打砸搶燒，甚至做汽油彈，你認為，父母還會把子女交給他們教導嗎？

去年黑暴期間，香港各區晚晚有堵路暴亂，我女兒有次打籃球傷了手腕，翌日包紮着回校，黃絲老師看到，拍拍她肩膀說了句暗號：「下次出去小心點，香港人加油！」女兒說，老師一定是以為她昨晚捉完磚。試想，假如那是事實，撐暴老師的嘉許，一定成為學生再次衝上前的動力。

百多個教師及四千多名學生被捕，證明老師的影響，果真是幾何級數的，他們就像隱形病毒，一傳百，百傳千，成為城市瘟疫。教育局如不盡快阻截這條瘟疫傳播鏈，我們的下一代將繼續沉淪。

妍之有理

屈穎妍

有沒有想過，如果你家孩子每天上學日對夜對的鄰位同學，是個新冠肺炎的確診患者，作為父母的你會如何是好？

有沒有想過，如果你家孩子唸的學校有黑社會盤踞在內，作為家長，你會如何抉擇？

我想，任何一個父母，都會竭盡所能保護自己的孩子，令他們免於身體或心靈病毒之害。

一個暴徒教師，我相信，絕對比患了新冠肺炎或者入了黑社會的同學，遺害更嚴重。然而，教育局卻基於「私隱」二字，一直把藏在不同學校內的暴徒教師「姑隱」其名。

教育局截至五月的數字，原來已有超過一百名中小學教師及十名專上院校教職員在黑暴中被捕，但至今竟然沒有一個教師被除牌，亦沒有一個被捕教師被公開姓名及任教校名，即是說，新學年開始，我們的孩子，隨時會成為暴徒教師的緊密接觸者，而所有學生及家長對這些潛藏炸彈卻毫不知情。